CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA "Um novo tempo"

Av. Rodoviária, s/nº, centro, Alto Alegre do Maranhão - Ma CNPJ 02.232.044/0001-72

Alto Alegre do Maranhão - MA, 23 de Julho de 2018.

Ao Exmo. Sr.

MANOEL RODRIGUES PEREIRA

Presidente da Câmara

Pelo presente solicitamos a Vossa Excelência que autorize à contratação direta com dispensa de licitação com base no art. 24 inciso II da Lei 8666/93, da Empresa, E.F.DOS SANTOS FILHO ME, CNPJ Nº. 63.583.512/0001-48, Sediada na Rua Teixeira Mendes n.128, Centro, Bacabal - Ma, para contratação de serviços gráficos, para atender as necessidades desta Casa Legislativa.

Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente o pronto atendimento a esta solicitação e reiteramos nossos mais sinceros votos de elevada estimada e consideração.

Bonifação Araújo Filho Assessor de Gabinete



CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

"Um novo tempo"

Av. Rodoviária, s/nº, centro, Alto Alegre do Maranhão - Ma CNPJ 02.232.044/0001-72

Àο Setor Contábil NESTA

Pelo presente, solicito a esse Setor Contábil, que informe a disponibilidade orçamentária e rubrica para ocorrer a despesa com a contratação para serviços graficos, de interesse desta casa legislativa

Alto Alegre do Maranhão, Estado do Maranhão, em 24 de Julho de 2018 Manoel Rodrigues Pereira

Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

"Um novo tempo" Av. Rodoviária, s/nº, centro, Alto Alegre do Maranhão - Ma CNPJ 02.232.044/0001-72 SETOR CONTABIL

À PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

Conforme expediente dessa Comissão, informo que existe dotação orçamentária para ocorrer com a despesa citada no mesmo, conforme rubrica a seguir:

01.031.0001.2.001 Manutenção e Funcionamento das atividades Administrativas 3.3.90.39.00 outros serviços de terceiros – pessoa Jurídica R\$ 7.960,00 (sete mil novecentos e sessenta reais)

Alto Alegrejdo Maranhão, MA, 24 de Julho de 2018.

Afonso Barros Balista Chefe do Setor de Contabilidade

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO CNPJ 02.232.044/0001-72

ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

GABINETE DO PRESIDENTE

DECLARAÇÃO DE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

OBJETO: Contratação de serviço gráficos de interesse desta Casa Legislativa

Na qualidade de ordenador de despesas, declaro, para os efeitos do inciso II do artigo 16 da Lei Complementar nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), que a despesa especificada no Processo Administrativo nº 011/2018, possui adequação orçamentária e financeira com a Lei Orçamentária Anual (LOA) e compatibilidade com o Plano Plurianual (PPA) e com a Lei de Diretrizes Orçamentária (LDO).

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão, Estado do Maranhão, em 24 de Julho de 2018.

MANOEL RODRIGUES PEREIRA

Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA "Um novo tempo"

Av. Rodoviária, s/n°, centro, Alto Alegre do Maranhão - Ma CNPJ 02.232.044/0001-72

DECLARAÇÃO SOBRE ESTIMATIVA DO IMPACTO ORÇAMENTÁRIO-FINANCEIRO

Declaro, para os fins no inciso I do artigo 16 da Lei Complementar n.º 101 de 04 de Maio de 2000, Lei de Responsabilidade Fiscal, que a estimativa de impacto orçamentário-financeiro da contratação pretendida sobre a previsão de despesas para o exercício de 2018 em que ocorrerá a despesa objeto da dispensa de licitação, tem índice de comprometimento orçamentário-financeiro no elemento de despesa 33.90.39.00. — Outros Serv. De Ter. Pessoa Jurídica - de 0,0056857%.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão, Estado do Maranhão, em 24 de Julho de 2018.

MANOEL RODRIGUES PEREIRA

Presidente